

Słupsk, dnia 24 listopada 2020 r.

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

Dotyczy: zapytania ofertowego nr PZPK.DAO.252.10.2020 na: usługę polegającą na pełnieniu nadzoru inwestorskiego nad zadaniami inwestycyjnymi realizowanymi w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 11: Środowisko, Działanie: 11.4 Ochrona Różnorodności Biologicznej w podziale na inwestycje pn.:

1. Utworzenie Centrum Edukacji Ekologicznej w Staniszewie gmina Kartuzy wraz z zagospodarowaniem i wyposażeniem terenu.
2. Wykonanie robót remontowo budowlanych pomieszczeń w siedzibie Parku Krajobrazowego "Mierzeja Wiślana" w Stegnie przy ul. Gdańskiej 2 na potrzeby utworzenia Centrum Edukacji Ekologicznej

ODPOWIEŹ NA PYTANIA

Zamawiający informuje, iż dnia 23 listopada 2020 r. wpłynęły zapytania do w/w zaproszenia:

Pytanie nr 1

Wykonawca ... działając w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych zwraca się do Zamawiającego z wnioskiem o doprecyzowaniu zapisów Rozdz. II niniejszego zaproszenia – tj. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – pkt 5. Ppkt 12) tj. wykonywanie ciągłego nadzoru stosownie do wymagań technologicznych prowadzonych robót oraz zapewnienie codziennej dyspozycyjności nadzoru na placu budowy – co Zamawiający rozumie, poprzez „codzienną dyspozycyjność”

Wymaganie codziennej, niczym nieuzasadnionej obecności na terenie budowy znacznie podwyższy koszty realizacji zamówienia szczególnie przy zamówieniu, którego termin wykonania jest określony na 24 miesiące. W związku z powyższym, wnosimy o doprecyzowanie tegoż zapisu, w celu wykonania rzetelnej kalkulacji ceny oferty.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający przez zapewnienie „codziennej dyspozycyjności” wymienione dla zadania nr 1 (części nr 1) w Rozdziale II pkt 5 ppkt 12), a dla zadania nr 2 (części nr 2) w Rozdziale II pkt 5 ppkt 9) rozumie przypadki, które narzucone są przez wymagania technologiczne lub charakter prowadzonych robót (odebranie zbrojenia, roboty zanikające itd.).

Nie wymaga się codziennego pobytu na budowie.

Pytanie nr 2

Wykonawca wnosi o udostępnienie informacji w jakim okresie czasu, w stosunku do terminu wykonania zamówienia – ma nastąpić wykonanie dokumentacji projektowej, a w jakim okresie czasu będą wykonywane roboty budowlane?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający obecnie nie zna dokładnego terminu rozpoczęcia realizacji robót budowlanych w odniesieniu do zadania nr 1 (części nr 1) ze względu na to, że inwestycja prowadzona jest w systemie „zaprojektuj i wybuduj”. Umowa na realizację przedmiotowej inwestycji została podpisana 6 listopada 2020 r. zgodnie z którą Wykonawca ma termin dostarczenia harmonogramu rzeczowo - finansowego do dnia 30 listopada 2020 r. Zamawiający przewiduje rozpoczęcie robót w II kwartale 2021 roku.

Zamawiający nie dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert:

Termin składania ofert: 30.11.2020 r. godz. 12:00

Termin otwarcia ofert: 30.11.2020 r. godz. 12:30

W pozostałym zakresie zaproszenie do składania ofert pozostaje bez zmian.

DYREKTOR

Bożena Sikora

Kierownik Zamawiającego